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Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dd Unix parancs nem
ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1.

A kovetkezd mondatban hlizza at az oda nem ill6 szavakat. Szamitogép-halozatok tipikus célja, feladata:
kommunikécid, szabvanyos miikodés, er6forras-megosztas, adatfeldolgozas, adattarolas.

Masolja 4t a /tmp/ konyvtarban taldlhatd vizsga. txt nevi fajlt az aktualis munkakdnyvtarba.
diak@fekete2:~$

. Adjameg az EIA/TIA 568 B szabvany szerinti bekotési szinsorrendet a szokasos roviditésekkel.

Toltse ki az alabbi tablazatot (elég egyféle, tipikusan hasznalt, a megoldashoz tervezett kozeg, illetve
valamely alkalmas csatlakozo megadésa):

10Base5 10BaseF 100BaseT?2 1000BaseLLX 1000BaseCX

atviteli kozeg:

csatlakozo:

5.

A 201.66.2.0/23 halozatban a router a legkisebb kioszthatd IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét, a
gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat €s a broadcast cimet!

Bontsa fel a 2001:db8:abba::/52 haldzatot 8 azonos méretii haldzatra, ezek koziil adja meg az elso kettdt és
az utolso kettot.

7. Egy routerhez érkez6 datagramban a cél IP-cim: 10.1.2.3, a forras IP cim: 192.168.1.5. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk K6v. csomépont Interfész

10.1.0.0 /16 192.168.15.1 etho

192.168.1.0 /29 192.168.5.1 ethl

192.168.1.0 /27 - eth2

0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

8. Miben kiilonbozik az ARP Probe iizenet az ARP Request {izenettdl?
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9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

TCP-nél mi a kiilonbség a forgalomszabalyozas (flow control) és torlodasvezérlés (congestion control)
kozott? (Melyik milyen feladatot 1at el?)

Milyen feladatokra hasznalhato IPv6-ban a Neigbor Solicitation? Két dolgot emlitsen.

Miféle cim, és milyen allomasokat kapjak meg a csomagot, amelyet az ff02::1 IPv6 cimre kiildenek?

Vilasszon alkalmas haldzat specifikus prefixet a 2001:db8::/32 hélozatbol (0.5 pont) és készitsen vele a
192.0.2.1 IPv4 cimet beagyazo IPv6 cimet (0.5 pont).

Mi az alapvetd kiilonbség a referral és az authoritative answer kozott? (0.6 pont) Milyen tipusu kérés esetén
érkezhet ezek barmelyike? (0.4 pont)

crer

Egészitse ki a kovetkezd szoveget a megfeleld szavakkal. Sugés: eldszor olvassa végéig a teljes szoveget,
utana irja be a megfeleld szavakat tigy, hogy a teljes szoveg értelme helyes legyen.
A nyilvanos kulcsu algoritmusok hasznélata soran egyik legnagyobb probléma, hogy a felhasznalok nem
kell6 kortiltekintéssel jarnak el. Példaul ssh hasznalata esetén, amennyiben nem rendelkeziink a tavoli gép
................................. val (0.4 pont), és ezt a kapcsolat 1étrehozasakor elfogadjuk, azt kockaztatjuk, hogy
arnlt elfogadunk, esetleg egy .......cccoevvvenennen. tol (0.3 pont) szarmazik, igy a tovabbiakban nem a
szerverrel, hanem vele k6z0s kapcsolatkulcsot hozunk Iétre. Ha ezutan ..................... (0.3 pont) alapu
autentikaciot hasznalunk, ez a fontos titkos adatunk az 6 birtokéaba juthat.



